

## Školská exkurzia / school excursion



Kreatívne centrum FabLab TnUAD (ďalej len „KC FabLab“) vyhlasuje Výzvu „Školská exkurzia“, v rámci ktorej môžu záujemcovia predkladať prihlášky na absolvovanie skupinovej školskej exkurzie. Výzva sa vyhlasuje v rámci programu „Podpora dopytu po kreatívnej tvorbe“ a služby 2 „Odborné podujatia zamerané na budovanie povedomia o KKP“.

**Dátum vyhlásenia výzvy:** 20.09.2024

**Trvanie výzvy:** výzva je otvorená bez časového obmedzenia

### I. OPIS :

Služba je určená pre širokú verejnosť – Jednotlivcov so záujmom o KKP (bez vekového obmedzenia). Konkrétne pre žiakov, študentov a pedagogických zamestnancov základných a stredných škôl, ktorí v rámci svojho vzdelávania majú záujem absolvovať školskú exkurziu v priestoroch KC FabLab.

V rámci absolvovania Školskej exkurzie dostanú žiaci a študenti plnú technickú a odbornú podporu v rámci možností KC FabLab za účelom prezentácie kreatívnych činností a oboznámenie sa s modernými technológiami z oblasti 3D tlače a 3D skenovania, LEGO robotiky, stolárstva, kovoobrábania, dizajnu, virtuálnej reality, keramiky, grafickej a kreatívnej tvorby a ich ukázkovým využitím s možnosťou interakcie s účastníkmi exkurzie.

#### **Kapacitné obmedzenia:**

KC FabLab uplatňuje v rámci služby kapacitné obmedzenia vyplývajúce z prevádzkového poriadku kreatívnych dielní.

#### **Dĺžka trvania, rozsah trvania exkurzie:**

3 hodiny

#### **Spôsob realizácie:**

Služba sa bude realizovať prezenčnou formou v priestoroch KC FabLab s organizačným a odborným zastrešením personálu KC FabLab.

#### **Miesto realizácie:**

Kreatívne centrum FabLab TnUAD, Ku kyselke 469, 911 06 Trenčín

### **Poplatok za službu:**

Absolvovanie školskej exkurzie je za poplatok 3,00 Eur/účastník. Poplatok sa platí bezhotovostne súhrnne dopredu za všetkých účastníkov a platí ho zodpovedný pedagogický sprievod. Informácie na platbu budú zaslané po akceptovaní prihlášky na službu.

Neoddeliteľnou súčasťou prihlášky (prihlášku podáva zodpovedný pedagogický sprievod) je menný zoznam účastníkov (žiakov, študentov) v zmysle výzvy s uvedením nasledovných informácií: názov školy, meno zodpovedného pedagogického sprievodu, mená účastníkov – žiakov a študentov.

Zoznam a počet účastníkov je podkladom pre stanovenie konečnej súhrnnej ceny za službu školská exkurzia.

## **II. PODMIENKY PRE POSKYTNUTIE:**

Nutným predpokladom pre možnosť absolvovania exkurzie:

- Vyplnenie prihlášky (prihlášku podáva zodpovedný pedagogický sprievod)
- Menný zoznam účastníkov exkurzie (žiakov, študentov)
- Záujemcovia o absolvovanie ponúkanej služby musia byť žiakmi, študentami alebo pedagogickými zamestnancami základných a stredných škôl.
- Oboznámenie sa s BOZP a prevádzkovým poriadkom a ich dodržiavanie.

### **Splnenie podmienky definície MSP:**

Neuplatňuje sa

### **Schéma De minimis a štátnej pomoci:**

Neuplatňuje sa

### **Rozlišovacie kritériá:**

Neuplatňuje sa

## **III. TERMÍN A SPÔSOB PREDLOŽENIA PRIHLÁŠKY:**

### **Termín predloženia prihlášky:**

Prihlášku je možné predložiť priebežne počas trvania výzvy najneskôr 21 dní pred plánovaným termínom školskej exkurzie.

### **Spôsob predloženia prihlášky:**

Osobne — stiahnutím a vyplnením prihlášky a dorúčením na adresu Kreativne centrum FabLab TnUAD, Ku kyselke 469, 911 06 Trenčín alebo

Elektronicky — stiahnutím a vyplnením prihlášky a zaslaním na email [repcia.fablab@tnuni.sk](mailto:repcia.fablab@tnuni.sk) .

## **IV. VÝBER ÚČASTNÍKOV:**

**Postup pri kontrole úplnosti prihlášok:**

Po predložení prihlášky na službu školská exkurzia KC FabLab overí, či sú splnené podmienky definované v II. Podmienky pre poskytnutie služby. V prípade, že nie je prihláška úplná, do 5 pracovných dní od prijatia prihlášky vyzve KC FabLab zodpovedného o doplnenie chýbajúcich informácií alebo dokladov preukazujúcich splnenie podmienok, pričom vo výzve na doplnenie presne identifikuje chýbajúce informácie/ doklady a stanoví lehotu na doplnenie.

Údaje z prihlášky budú použité pre optimálne nastavenie priebehu exkurzie a posúdenia reálnosti a technologických možností KC FabLab.

**Postup pri výbere účastníkov:**

Prihláška bude akceptovaná, ak priestorové, technologické a ľudské zdroje KC FabLab umožnia efektívnu realizáciu školskej exkurzie v požadovanom termíne.

**Potvrdenie o akceptácií :**

V prípade akceptovania prihlášky na školskú exkurziu, KC FabLab zašle potvrdenie prostredníctvom emailu. Následne sa osobne / telefonicky dohodnú organizačné a prevádzkové podmienky. Pred začiatkom školskej exkurzie je potrebné oboznámenie sa s BOZP pravidlami a oboznámením sa s prevádzkovým poriadkom KC FabLab.

**V. KONTAKTY:**

S prípadnými otázkami súvisiacimi s touto výzvou sa môžete na nás obrátiť:

- telefonicky na čísle: +421 32 74 00 300
- e-mailom na adrese: [repcia.fablab@tnuni.sk](mailto:repcia.fablab@tnuni.sk)

**VI. OSTATNÉ:**

- Účasť na poskytnutí služby je podmienená poskytnutím údajov nevyhnutných pre evidenciu účastníkov a podpísanie súhlasu so spracovaním osobných údajov.
- Na poskytnutie služby nie je právny nárok.
- Odoslaním prihlášky účastník súhlasí so Všeobecnými podmienkami účasti na službe.
- Nástupom na školskú exkurziu účastník súhlasí so zverejňovaním všeobecných informácií a multimediálnej dokumentácie súvisiacej s výkonom školskej exkurzie.